

宁波四中学生还穿着秋装上学

家长:下订单三个月迟迟没有到货,孩子冻得发抖
校方:生产厂家因故推迟生产,没有及时交货

□记者 边城雨

冬天来临,气温明显下降,人们外出时要穿上厚厚的冬装才能御寒。但对于宁波四中的学生家长来讲,孩子们的冬装迟迟不能到位,看着孩子们穿着单薄的衣服上学,是看在眼里急在心里。学生们的冬装为何迟迟没有到位呢?昨天,记者进行了采访。

家长:下订单三个月了,孩子还是没有冬装可穿

前天,学生家长周先生向本报报料称,他的儿子在四中上高一,今年一开学,学校就要求家长给孩子订校服,于是登录学校指定的“中国学生装备网”上订购校服。

“我们是9月份就上网把孩子的校服订好了,现在快三个月了,校服还没到。前一段时间,天气不冷还好说。但是自从宁波立冬以

来,气温急剧下降,孩子上学只能穿秋装。秋装根本不保暖,每天孩子都叫冷,甚至冻感冒了,多次催学校,但是校服还是没有来。”周先生对记者说。

按照家长的指点,记者登录“中国学生装备网”,发现这是一家专门卖校服的网站,从网站公开的资料可看到,网站办公地在宁

海,宁波地区在该网站订校服的还涉及万里幼儿园、李兴贵中学、宁波中学、华茂外国语学校等多所学校。记者多次拨打该网站客服热线,但一直都是无人接听状态。从网页上的内容来看,宁波多家教育部门和它们有关联。

昨天上午,记者在四中门口看到,有不少学生果然穿的还是秋装

校服,“我里面套了一件秋衣和毛衣,但是早上上学时还是感到冷。最保暖的还是冬装校服棉袄,但是一直没有到货。”一名上高一的学生对记者说。

另外还有其他家长告诉记者,他们不知道催了多少次了,但是校方总是说再等等。看到孩子们在寒风中上学,他们看了真是心疼。

校方:生产厂家因故推迟生产,没有及时交货

随后,记者采访了宁波四中的相关负责人。“这事与学校一点关系也没有。我们是按教育局指定的企业向生产厂家预订的校服,按理说,他们在11月初就应该交付,但是一直拖到现在。我们也很着急,几乎每天都在催,并做家长的工作。”这名负责人说。

这名负责人还告诉记者,他们的校服和其他学校统一制式的不同,是自己设计的,充分考虑到

学生的喜好和质量。今年9月份学校开学后,他们就通知学生去量体定做校服,时间上也有些赶。然后厂家根据下单的情况再买材料进行制作。校方一直以来都在催促厂家尽快发货。然而,由于厂家承接了很多学校的校服,而且每所学校的校服款式不一样,因此厂家需要单独生产,这也拖长了每家学校的校服制作时间。经过他们交涉之后,校服生产企业也向他们道歉,

并承诺今天发货。

这个说法,得到了宁海某服装企业的证实。该企业老板郭先生告诉记者,因为四中的校服是专门定制的,所以采购面料、开工等时间长了些,再加上中间按有关部门的要求停工了半月。接到学校和家长的反映后,他们一方面向学生家长做好解释工作,另一方面加班加点生产,昨天已经生产出来了一部分,并于昨天下午打包了一部分发

到学校。这批校服一共400多套,这几天会陆续发货,估计12月5号左右可以发完。

对于记者提出的为什么没有做好预案,郭先生再次向家长和校方表示了歉意。

记者还了解到,前天,宁波四中还统一通过校讯通给全校高一家长发了短信说明了情况,并表示“在冬装校服下发之前,我们已经通知学生,可以穿自备冬服到校。”

单独定制校服要和生产企业约定交货时间

宁波的校服招投标由宁波市教育服务管理中心负责,该中心一名姓杨的负责人在接受记者采访时表示,宁波的校服招投标有一套很严格的程序,先是对生产企业进行入围审查,然后再在这些入围企业中选定五家企业,对应生产中心

城区学校的校服。

五家生产校服的企业选定之后,各个学校可以在这五家企业中选任何一家来定做校服。如果校服是全市统一制式的,冬装校服他们要求11月初就要到位。如果是单独定制的,由学校和生产企业自行约定

。据他们了解到的情况,中心城区的学生大部分已经穿上了冬装校服,像四中这种情况还是比较少见的。他们将督促生产企业加紧生产,尽快把冬装校服发到学生手中。

记者在采访时还接到部分家长反应,他们的孩子也没有穿上冬装

校服。对此,这名负责人表示,据他了解,这些学生主要是校服在生产过程中出了偏差,或者不适合学生的体型,因此需要返厂重新生产,属于小概率个案,这个需要一个过程。不过,只要学生家长及时把问题反馈上来,很快都能得到解决。

浙苏滇珠宝玉石首饰行业协会创意玉石淘宝联展引爆玉石淘宝狂欢

公益鉴宝,周六震撼开锣 海量翡翠、白玉低价来袭,抄底价销售 名家聚首共话收藏



鉴宝专家空有一腔理论脱离实际经验,时常把真品看成赝品、把仿品看成真品,也因此坑害了不少收藏爱好者。

为发现和保护民间珠宝玉石类、杂项艺术收藏品,促进民间艺术收藏交流,促使我市收藏领域健康发展,去伪存真,让广大收藏爱好者走向健康收藏的康庄大道,就在周六,12月3日,宁波翡翠楼联合浙江省珠宝玉石首饰行业协会、江苏省珠宝玉石首饰行业协会、苏州市玉石文化行业协会、云南省珠宝玉石首饰行业协会共同举办的“大师公益鉴宝活动”将震撼开锣!

鉴宝当天,特邀了从事翡翠玉石研究近20年,同时也是高端玉石收藏者的浙江省珠宝玉石首饰行业协会副会长兼秘书长、《财富珠宝时尚》杂志主编赵彪老师;苏州市高级工艺美术师、国家级艺术品鉴定师、艺术品评估师、创作出无数

令人赞叹的玉雕作品的陈华老师;广泛接触并深层研究书画、古董、文玩、珠宝等各类艺术品,对艺术品收藏投资有着较深研究的浙江省珠宝玉石首饰行业协会副秘书长高伟老师,全天候对我市广大收藏爱好者的藏品进行鉴定,为广大藏家带来一场精彩的珠宝玉石收藏品交流鉴赏大会。此次鉴宝活动纯属公益行为,不收取藏家任何费用。

12月3日,市民可携带珠宝玉石等收藏品至和丰创意广场丰庭楼1楼翡翠楼参与免费的鉴宝活动,享受与雕刻大师、收藏名家面对面交流的机会,探讨相关玉石文化知识。据了解,此项活动是由浙江省珠宝玉石首饰行业协会、江苏省珠宝玉石首饰行业协会、苏

州市玉石文化行业协会、云南省珠宝玉石首饰行业协会联合主办,宁波翡翠楼承办的“首届浙苏滇珠宝玉石首饰行业协会创意玉石淘宝联展”的一个子活动,11月30日至12月5日,广大市民还可参与“创意玉石淘宝”活动,琳琅满目美玉奇石,让市民尽享淘宝乐趣。此外,这类公益鉴宝活动已经是第二次在翡翠楼举办,推动了宁波地区收藏文化的交流,吸引到了诸多收藏爱好者的广泛关注并积极参与到活动中来,极好地传承了具有宁波地域特色的民俗文化。

徐益霞

11月30日—12月5日(仅6天)
和丰创意广场丰庭楼1楼翡翠楼
名家驾到,公益鉴宝

万件美玉奇石空降甬城,抄底价出售,打响年货采购大战

活动时间:11月30日周三至12月5日周一(共6天)

活动地点:宁波市和丰创意广场丰庭楼1楼翡翠楼

咨询热线:0574-55872999

乘车线路:乘坐公交2路、908路、157路、525路到和丰创意广场站下车

乱世买黄金,盛世玩古董。改革开放以来,我国经济飞速发展,人民的生活质量发生了翻天覆地的变化。区别于过去只满足温饱的愿望,众多市民已经将眼光放得更长远,全国不少地方也兴起了一股收藏热。

据不完全统计,我国目前约有9000万收藏爱好者,可以说中国的艺术品收藏已经进入

一个新的阶段。但是,在盛世兴藏的辉煌背后,制假、贩假、藏假的问题层出不穷。不少收藏爱好者由于缺乏一定的历史文化知识,鉴真辨伪的能力不足,收藏经验缺失导致无良商家有机可乘,收藏爱好者最后散尽家财得到的却是赝品。除此之外,各地尚未出现专门为老百姓提供免费鉴定的服务机构,一些所谓的